

闪婚也幸福

作者：崔爱妮 点击：10810 回复：929 <http://eladies.sina.com.cn/qg/2008/0523/1046712792.shtml>

跟他在朋友聚会时认识的，交换了QQ号码，第二天晚上，心情很差。上线后遇到他也在，就聊了起来。我说不想再恋爱，觉得累了。他也很有同感，想找个人闪婚，直接进入婚姻。于是，我俩就这样达成共识，决定闪婚。

骗户口本

闪婚，首要条件就是：不能让家里父母知道，甚至是至亲好友都不可以。否则，他们这样那样的一箩筐规矩道理，还闪个屁啊。于是，我们实施了一项计划：骗户口本。

当时我跟我妈说，因为公司要办一些东西，必须用户口本及身份证原件。

我妈可是个贼精的人，关于这个理由，她盘问了N久，生怕我骗她似的。不过最终，她还是被我骗了。

我获取户口本花费了大量的口舌和心机，老公那边却一直优哉游哉。

人家说：“我是男的，好办，到时随便一个说辞，我妈就把证给我了。”

事实也的确如此。我们去登记的头天晚上他才跟他妈说户口本的事儿，他妈在我们去登记的那天早上一早给他送了过来。这让我十分不忿，做人咋差距这么大呢？

第一次约会

证件准备齐了，就等去拿证。可我们对彼此的长相还不十分肯定，因为那天我俩压根儿就没仔细看过对方。于是，未婚夫妇的第一次约会诞生了。

在QQ上相约时，我们YY了N个会面场景。有知青版、周星星版、煽情版、纯情版等等，要多滑稽有多滑稽。

可我们真正见面该是什么版的呢？

那天，我车子还没到，他已经等在了接头点。一路上短信你来我往的。我小心肝还稍稍有些扑腾，琢磨着见面该咋打招呼

呢。结果，由于路上多喝了瓶水，还没到呢就憋得难受。于是一见面，我一个微笑一声嗨之后，第二句就是：这儿的厕所在哪？快带我去！

花车

领完证从婚姻登记处出来，我看到一辆新娘花车停在路边，我赶紧拉老公让他看，老公看后信誓旦旦：“将来我一定找很多黄包车给你做花车。”

我揪着老公的衣服说：“才不，我要用牛拉的车，满车都是鲜花，要多漂亮有多漂亮。”

随后又想，马车比牛车漂亮，赶紧改口：“不，我要马车，要很多的车，漂亮的马，上面扎满了鲜花。咱们围着城市尽情转！”

老公一本正经地说：“好！我努力去找马车，非常非常努力……”

我正想感动一把呢，就听他接着说：“努力寻找个七八十年来年再说。”

气得我追着他捶，太可恶了！

离婚

肚子饿了，路过某牛排西餐厅。老公介绍说这里的牛排都是极品，一头牛只取一块肉。我笑眯眯地说：“亲爱的，你啥时请我吃一顿啊？”

老公一脸惋惜道：“唉，可惜啊你是我老婆，要是我女朋友，我天天请你吃。”

我恨恨地瞪着他：“那咱俩现在去离婚。”

老公一副阴谋得逞的表情：“好啊好



啊！赶紧办。”

我歪着头，掰着手指头跟他算账：“离婚可以，离婚后你得补偿我多少多少青春损失费，还有我再婚前每月多少多少生活费。”

老公头一仰，大声说：“你干吗当初不嫁个有钱人，我是个穷光蛋。”

我很同情地看着他：“那你啥时候凑够这些钱了，啥时再跟我谈离婚吧。记住一点，这些钱不是固定的，每拖一个月，翻倍增长。要离你快点啊！”他立马黑了脸。

买靴子

老公说要送我一双靴子，他哪知道我买东西很挑剔，往往能逛上一天都看不上一件。果然，逛着逛着他就不断在耳边唠叨：“老婆，你累了吧？咱改天再逛吧？”

……

哼哼，就是累也要逛，何况俺还不累！

眼看天色已晚，老公一副很惋惜的样子说：“唉，真是天不遂人愿啊！想送你双靴子都送不了。”

我笑眯眯地安慰他：“放心吧，一定会让你如愿的。”

最后，终于在一家鞋店看到了喜欢的。还是2双！打完折，一双两百多块大洋，一双差两块就八百。我试来试去，分不出哪个更漂亮，于是在老公眼前晃来晃去问他意见。

老公很果断地拿着那双贵的买了单。

当时俺高兴极了，没想到，闪婚也可以有恋爱的甜蜜，婚姻的幸福。

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

八张请帖



大有“收获”

世虎
<http://blog.sina.com.cn/wangshihu>

上个月老婆失业了。见老婆一脸的沮丧我安慰说：“没关系，我养着你，你就安心在家做家庭主妇吧！”一向好强的老婆沉着脸说：“我不要你养，我要重新找工作。”

很快，老婆就应聘进了一家保险公司做业务员。老婆是个“自来熟”，平时口才就很好，我们搬到这个小区不到半年，她就和很多邻居建立了友谊，所以干推销倒挺适合她。

半个月过去了，老婆每天东奔西跑，忙得团团转，却连一份保险也没卖出去。晚上回到家，老婆向我哭诉：“我跑遍了所有的亲友和邻居，他们不是已经被别人先下手了，就是在单位买过了，这工作，我怕是干不了！”我说：“老婆，推销保险最关键的是人脉，你不是经常上网聊天嘛，你把你那些同学的联系方式全都找出来，然后打着叙旧的幌子顺便向他们推销保险，保准大有收获！”

听完我的话，老婆有些犹豫，说好多同学很久都没联系了，突然给人家打电话推销东西，多难为情呀！我说：“是面子重要，还是事业重要？做业务员最重要的一点就是不要怕难为情。况且，你给他们推销的是保险，是保障他们生命和财产安全的，又不是去害人。”

听我这么一解释，老婆释怀了。立即精神抖擞地打开电脑，开始了工作。

周末，我正睡懒觉，老婆突然把我叫醒，大声说：“睡，你就知道睡！快起来跟我去银行取钱！”

“取钱？”我疑惑地问道：“取什么钱呀？”

“还不是你出的馊主意！”老婆气愤地说，“你让我联系所有的同学推销保险，结果我是一份保险还没卖出去，却接二连三收到了八张请帖——四张结婚，三张乔迁，一张孩子满月。这么大的‘收获’，你该高兴了吧！”

私房钱没了



“潜伏”的高手

志松
<http://blog.tznews.cn/u/82/archives/009/13312.html>

结婚后，老婆动不动就喊我猪头三，我抱怨了好几次，可老婆就是不听。

这天晚上，我在办公室里加班，忙完后时间还早，我就上网聊天，这时，电脑屏幕下方的小喇叭突然不停地闪烁，我忙单击打开来看，原来是叫“风雨”的陌生网友要求我加他为好友。我查看了一下他的资料，男，40岁，江苏南京。同龄人，还在同一个城市，我单击一下同意了。不一会儿，他给我发来了短消息：你好，很高兴认识你。出于礼貌，我也跟着回：你好，可我不认识你呀！发过去后，他突然给我发来了一个微笑的表情：我认识你，我们住同一个小区，你在报社上班吧。看来，他真的认识我。我惊诧地回道：

是的，我在一家报社上班，你是谁呀？他又发来微笑的表情：以后我会慢慢告诉你。就这样，一来二往我们熟识了，还越聊越投机，他突然说：张老师，不好意思，我曾瞒着老婆藏私房钱有好几年了，可我藏哪儿，都能被老婆找到，你说私房钱藏在哪好啊？我笑着回：

实话对你说吧，我藏私房钱，一般藏在老婆的枕头里，老婆就算有天大的本事，她是绝不会想到你的私房钱会藏在她枕头里的，最危险的地方也是最安全的地方啊！他给我发来了竖大拇指的表情：高高高。随即，他连招呼也不打，突然下了线。

不会是他那边突然停电或者是掉线吧，我正纳闷着呢，没多久，“风雨”网友突然露面了，给我发来了消息：猪头三，这下你不打自招了吧，我刚才检查过自己的枕头了，还真的有私房钱，1300多元，我已经决定没收了，谢谢你加我为好友，拜拜。

原来是老婆玩“潜伏”啊！

她不是女朋友



老谢恋爱了

望红
<http://user.qzone.qq.com/714976081/infolcenter>

老谢最近可能恋爱了。一是无缘无故主动给我打电话，问女孩子过生日送什么？可见其重视度。二是发短信问对女孩表白说什么好？他说是帮别人问，我不相信他会这么好心？鉴于以上两点，我充分有理由怀疑他恋爱了，即使没，那也一定是有目标了。虽我们打赌，谁先结婚就请对方国内旅游，可是谈恋爱不能算输啊！

周末和同学逛新街口，远远看见特眼熟的背影。那不是老谢嘛！可旁边怎么还有一位女孩子，哈哈！踏破铁鞋无觅处，看你怎麽逃！

三步并两步，飞快跑到了老谢的后面，猛一拍，老谢回头看着我，眼睛瞪得铜铃大。

“你，你怎么会在这里？”

“这是卖东西的地方，我怎么就不能在这里呢？”老谢愣了，不知说什么好。

我指着她旁边眉清目秀的女孩问这是谁？

“小姐，你问完了吧，问完了就可以走了。”边说边示意，女孩望了望我，又望了望老谢。冒出：“谢谢，我走了。”

“这样的，这女孩问我玄武湖怎么走，我刚告诉她，你就冒出来了，你不会以为她是我女友吧？你来买东西？那我不打搅你了，我还有急事。”说完，老谢兔子一样钻进人群里，没了踪影。

这家伙真神秘，再说我说了是他女友吗？

买完东西，同学建议去湖边吹风。凉风习习，十分惬意。聊着高兴，猛一抬头，又看见老谢，旁边依旧是那女孩子。

“呵呵，巧了，又遇见了，老谢，这女孩刚才不知道玄武湖，你指路，现在又是不知道湖边怎么逛，你陪逛吗？看来离我旅游不远了。”我话中有话。而老谢的脸早红到脖子上了。

主持人：李焱

爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ:577050614
微博：<http://t.qq.com/njssd2006>
邮箱：njssd2006@126.com

爱周刊请您参与
/enjoy love weekly

本版投稿邮箱：njssd2006@126.com
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。

Q来Q往

老公爱赌钱

手环 21:52:14

这些年来老公一直爱玩，爱赌钱，近年来变本加厉，现在居然赌博工资都拿不回来了。

点击爱 21:52:58

怎么会这样啊？

手环 21:53:44

一周前又因赌钱工资没了，我就告诉他妈妈，他居然狠命地踢了我一脚，我失望透了，我气得回娘家了。现在刚买的房子要还贷款，儿子上学也需要钱，日子过得很窘迫，真不知该怎么办？

点击爱 21:54:10

你回娘家他有什么反应？

手环 21:54:41

前天他嬉皮笑脸来带我回家，我生气没跟他回家，我已没信心再跟他生活下去，只是放不下孩子。

点击爱 21:55:37

想点办法，劝说他或者控制他一下，说不定能改变他也未可知。

手环 21:56:11

我想他的工资由我去拿，然后和他约定如果再输了我也不管赌债，如果他不答应我就不回去。

这样恋爱正常吗

储荣金 15:54:11

我和一个男孩是相亲认识的，接触已经有一个月了，只是我们的接触还基本停留在短信聊天上面。每天彼此大概互发10条左右的短信，很少见面，这种情况正常吗？

点击爱 15:54:34

你感觉不正常吗？

储荣金 15:56:33

感觉不冷不热的，心里很没底，担心没有结果。

点击爱 15:57:16

没有结果也是结果啊。

储荣金 15:58:14

嗯，说的也是，我好像有点性急了。

点击爱 16:00:50

谈恋爱都是从交朋友开始的，你不妨先把他当做朋友相处吧，有的人是慢热型的，说不定聊着聊着就聊出感觉了。

储荣金 16:02:15

之前接触过一个，谈了两个多月，起初谈得比较热烈，之后还是分开了，我现在都不知该如何恋爱了。

点击爱 16:03:28

谈恋爱就是这样，大家都要有感觉才行。

(有情感困惑，加QQ来说吧)